

## **Test pohybových schopností (TPS) na Ústave telesnej výchovy a športu UPJŠ v Košiciach.**

26.05.2023 zamestnanci Ústavu telesnej výchovy a športu (ÚTVŠ) boli súčinní pri zabezpečovaní praktickej časti prijímacích skúšok LF UPJŠ v Košiciach, študijného programu FYZIOTERAPIA – Testu pohybových schopností (TPS).

V priestoroch ÚTVŠ sme od 9:00 testovali 74 záujemcov o 1. stupeň vysokoškolského štúdia v študijnom programe Fyzioterapia. Prihlásených záujemcov sme rozdelili na dve skupiny, mužov a ženy. Paralelne absolvovali testy praktického odcvičenia gymnastickej zostavy a behu na 50m. Hodnotení boli podľa uvedených podmienok prijatia, s ktorými boli oboznámení už pri podávaní prihlášok.

Pred každým testom mali čas na rozcvičenie a vyskúšanie si svojich schopností a pripravenosti. Pri gymnastickej zostave mali na úvod aj praktickú ukážku od Dr. Tomkovej. Gymnastická zostava sa skladala z 5 cvičebných tvarov, ktoré boli samostatne hodnotené a sčítané do výslednej známky. Rýchlosť v behu na 50 m sa hodnotila podľa uverejnených tabuliek v areáli ÚTVŠ. Po absolvovaní testov sme sa všetci presunuli na Mestskú krytú plaváreň v Košiciach, kde sme pokračovali v záverečnom, treťom teste praktických schopností – v plávaní. Uchádzači mali na výber zo 4 plaveckých spôsobov. Plávali jedným vybraným plaveckým spôsobom a hodnotení boli podľa zverejnenej tabuľky bodového hodnotenia. Pri hodnotení dosiahnutých výkonov sme sa riadili pravidlami plávania Slovenskej plaveckej federácie aktualizovanými k 1.4.2019. Po ukončení Testov pohybových schopností sme vyplnené formuláre odovzdali zástupcom z LF odboru Fyzioterapie, ktorí následne všetky získané body uchádzačov spočítali a zverejnili. Uchádzači ktorí získali viac ako 20 bodov na Testoch pohybových schopností pokračovali v prijímacích skúškach na písomnej časti. Všetkým zúčastneným prajeme veľa šťastia.

Tím ÚTVŠ

Mgr. Zuzana Küchelová, PhD.  
Mgr. Petra Tomková, PhD.  
Mgr. Ladislav Kručanica, PhD.  
Mgr. Patrik Berta  
Mgr. Marcel Čurgali

